

# 在家门口听红色革命故事

永定区 不忘初心、牢记使命 主题教育宣讲活动进社区

本报讯 我们要做最坏的打算，万一哪一个掉队了，只要剩下最后一口气，都要找到红军队伍 10月14日晚，永定区区治大院，在永定区 不忘初心、牢记使命 主题教育宣讲现场，湘鄂川黔革命根据地纪念馆讲解员杜双含着眼泪向台下的观众讲述《一家八口同长征》的红色革命故事。

为认真开展好 不忘初心、牢记使命 主题教育，永定区委精心部署，湘鄂川黔革命根据地纪念馆携手张家界阳戏传习所，特意将平时讲解的《一家八口同长征》、《红色守望》、《父亲的雪山、母亲的草地》、《陈伦宽的故事》、《十块银元》、《去看一棵树》、《长征路上父子兵》、《我的三哥覃辅臣》等革命故事重新整理，每天晚上走进农村、进社区、进景区景点，巡回讲好红色故事，传承红色文化，弘扬革命精神，让广大党员干部群众、游客接受洗礼和鼓舞，坚定 不忘初心、牢记使命 理想信念。

这些故事用时虽短，但内容丰富。通过讲解人的深情讲述，那些尘封在湘鄂川黔革命根据地的红色故事广为流传，再次走进人们视野。

我们原来都是在纪念馆由讲解



员给前来接受革命教育的党员干部进行讲解，每年最少讲解1000多场，受众达10万多人次。如今，为开展好

不忘初心、牢记使命 主题教育宣讲，我们走出纪念馆，走进百姓人家，现场给群众讲述红色革命故事。在百姓家门口讲革命故事，这也是我们纪念馆第一次这么做。湘鄂川黔革命根据地纪念馆馆长黄爱静介绍说。

每天晚上都要忙到10点以后才能回家，虽然很累，但只要观众受到教育，受到启发，再苦再累也值得。现场讲故事的杜双是纪念馆的讲解员，当天晚上她连续讲了五场。

第一次在家门口听红色革命故

事，贺龙、任弼时、萧克等革命先烈的光辉形象，重新浮现在我的脑海中，让我觉得我们今天的幸福生活真是来之不易，现在党的富民政策这么好，我们应该百倍珍惜，撸起袖子加油干，自己富裕了，也让身边的贫困家庭富裕起来。在南庄坪街道办事处机场社区，年过六旬的老党员罗秀奇听完红色革命故事后，十分激动地说。

目前，湘鄂川黔革命根据地纪念馆的两名讲解员已经深入到南庄坪街道办事处机场社区、张家界市民广场等地方讲述革命故事。据纪念馆负责人介绍，他们将在11月底前到所有的乡镇街道、村、社区讲红色革命故事。

永定区民政局年轻党员张茜说，自己生在新社会、长在红旗下，通过历史课和影视节目，对中国一些重大历史事件和革命先烈有了初步了解，但对家乡的红色故事、革命先烈却知之甚少，现场听到讲解后才发现，在家乡这块土地上，同样可以找到共产党人的初心。

(通讯员 田贵学)



▲ 10月16日下午，市城管局机关党支部来到后溶街社区，开展了主题党日活动。

本报记者 唐生英 摄

◀ 10月17日上午9时，市城区鹭鸶湾桥头华宇新村附近DN400的自来水主管爆管，市政处副主任王家先及市城区维修所所长吕传秋在日常巡查时发现该情况后，立即下车，清理雨水井口的垃圾，及时排洪，有效预防了城市内涝。

本报记者 唐生英 通讯员 张莉 摄

## 从打工仔到致富带头人

通讯员 满丽 唐小松 王琴

80后、农村青年、精明能干、致富带头人 这些都是贴在姜波身上的标签。提起现年33岁的姜波，桑植县上洞街乡双溪村的村民个个竖起大拇指：有想法、不怕苦、敢闯敢干，他是澧水南源农作物种植合作社和双溪村猕猴桃基地的掌舵人。

2015年，在外务工的姜波在春节期间回家时，看到身边的父老乡亲日子过得还是很穷困，心里很不是滋味，心想：能不能回来带领大家一起致富？行动派的姜波，说干就干，他辞去了外地有着可观收入的工作，毅然而然地回到了家乡。

2016年1月，姜波去外地进行项

目考察，发现猕猴桃在市场上走俏，而双溪村常年日照充足、空气优良，周边生态环境良好，十分适合猕猴桃的生长。2016年8月，姜波用自己的积蓄流转了400多亩土地，并在凤凰县购买了约40000株种苗。大风天气，他在地里检查每一根水泥柱拉线；烈阳似火，他在地里减芽除草施肥，通过三年来的摸爬滚打和艰苦奋斗，2019年，基地的猕猴桃开始收益，产量共达200余万斤。基地里的猕猴桃个头大、果肉甜，吸引了全国各地的批发商前来订货，年产值达到300余万元。

在乡党委、政府的支持下，姜波

又扩大基地规模，通过 合作社+基地+农户 的发展模式，采用土地流转、劳务用工、直接帮扶等方式与贫困户利益全联结，覆盖117户贫困户427人，并明确了利益链接方式，实现了村集体经济从无到有的飞跃，实现了建档立卡贫困户户均增收1000元的目标。农忙时，姜波还聘请当地的村民并优先招收建档立卡户来基地务工，每天工资100元。在他的带动下，周边20多个农户开始种植猕猴桃，全村累计种植面积达到600余亩，双溪村成了远近闻名的猕猴桃种植示范村。

## 一常德籍男子持伪造驾驶证 被我市交警识破

本报讯 10月15日，一常德籍男子张某某因在永定区持伪造驾驶证驾驶机动车且涉多起交通违法行为，被公安机关处以罚款、驾驶证记分和行政拘留。

10月12日上午，市公安局交警支队直属一大队永定中队在市中心城区滨河路喜来顿酒店开展交通秩序整治行动。11时10分许，该中队中队长覃国良和副中队长杨立君发现一辆号牌为湘AF\*\*57的重型仓栅式货车违反禁令标志指示进入城区，于是依法拦停进行检查。

检查中，民警发现该车驾驶人所持驾驶证存在异样，且驾驶证显示驾驶人户籍地为永定区，驾驶人却用普通话交流，于是对其进行进一步核查，最终查明该驾驶人系常德籍人，所持驾驶证系从网上购买的伪造驾驶证。另经民警深入调查发现，该车驾驶人还存在驾驶证被依法扣留期间仍驾驶机动车、驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的车辆等违法行为。被查后，张某某对所涉交通违法行为供认不讳。

公安机关依法对张某某作出罚款5800元、驾驶证记15分并行政拘留10日的处罚决定。

(赵前进 王四清)

## 慈利县建材商会：为贫困户添砖加瓦

本报讯 10月14日下午，慈利县三官寺袁家庄村的建档立卡贫困户唐国新家迎来一群特殊的客人，他们是慈利县建材商会的部分会员，此行的目的是为正在进行危房改造的唐国新家送去建筑材料，帮他共建一个温暖的家。

唐国新家以前居住的是上世纪六七十年代的木房，因为地势较低，房子常年潮湿，地面甚至长满青苔，且因瓦面破损，一遇雨天就是外面下大雨，屋内下小雨，房梁和墙板受潮腐烂，存在较大安全隐患。2019年，该户被纳入危房改造，慈利县工商联和乡、村两级干部从选日子拆旧房，到新房设计、下脚、装模、砌墙等都全程关注，经过唐国新一家的辛勤劳动和大家的共同努力，历时三个月，新房终于初具模样。

新房的主体基本建成了，可受经济条件限制，新房的门窗没有安装，墙面没有粉刷，最重要的是水电不通，厕所没有建成。眼看天气转冷，他们一家还居住在临时搭建的窝棚内。得知这一情况后，慈利县工商联马上联系慈利县建材商会，在会员中进行倡议，一时间大家纷纷慷慨相助。14日下午，载满装修材料的卡车直接将材料运到唐国新的家门口。

据悉，此次捐赠的物资价值达2万余元。这是该商会第二次为贫困户添砖加瓦，也是慈利县建材商会积极响应慈利县委、县政府 我想有个家 扶贫安居工程工作的一项实质性举措。

(黄岳云 向华丽)